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Protokół Nr LIX/2022 

z pięćdziesiątej dziewiątej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 27 czerwca 2022 roku. 

 

                         Początek o godz. 10.05 

                  Zakończenie o godz. 10.46 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437.  

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Benedykt Chaliński, 

Tomasz Kucmus oraz Jarosław Mierzwiński. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do 

protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta gminy 

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska  

5. Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

6. Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu 

7. Danuta Szymańska – dyrektor Banku Spółdzielczego w Nidzicy oddział w Kozłowie 

8. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca, Marek Wolszak – Wójt, Jan Skwarski – 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Kozłowie, oraz Elżbieta Świgoń – Dyrektor ŚDS w 

Kozłowie w imieniu wszystkich radnych oraz pracowników pożegnali dyrektor Banku 

Spółdzielczego w Nidzicy Panią Danutę Szymańską dziękując jej za wieloletnią współpracę.  

 

Złożono również życzenia Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy – Panu Janowi Skwarskiemu 

z okazji imienin. 

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu zostały ujęte punkty dotyczące podjęcia uchwał w 

sprawie: 

 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022-2039.  

2) zmian w budżecie gminy na 2022 rok,  

 

które nie będą podejmowane podczas dzisiejszej sesji, ponieważ zostały podjęte podczas LVIII 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy, która odbyła się w dniu 23 czerwca. 

 

Przewodnicząca zaproponowała zdjęcie tych punktów z porządku obrad poprzez głosowanie. 

 

1) Zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022-2039.  

 

Rada w wyniku głosowania: 
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-     jednogłośnie 

 

zdjęła z porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2022-2039. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

2) Zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian w 

budżecie gminy na 2022 rok. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

 

-     jednogłośnie 

 

zdjęła z porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmian w 

budżecie gminy na 2022 rok. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z LVI oraz LVII sesji. 

3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Kownatki;  

2) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo, 

stanowiącej własność Gminy Kozłowo;  

3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo, 

stanowiącej własność Gminy Kozłowo;  

4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz NEXERA 

Sp. z o. o.;  

5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A.;  

6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A.;  

7) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kozłowo. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

przyjęła przedstawiony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 
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do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LVI sesji. 

 

Do protokołu z LVI sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LVI sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LVII sesji. 

 

Do protokołu z LVII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LVII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do pktu 3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Agnieszka Chylińska – radna z miejscowości Sarnowo opuściła salę obrad. Obecnych 10 

radnych. 

 

Agnieszka Chylińska – radna z miejscowości Sarnowo powróciła na salę obrad. Obecnych 11 

radnych. 

 

Barbara Krauze – radna z Turówka zapytała czy złożono wniosek o wykreślenie zabytków, czy 

już wykreślono zabytki. Kolejne pytanie radnej dotyczyło tego, czy został ogłoszony konkurs, 

czy wyniki konkursu na dyrektora szkoły w Szkotowie. 

 

Marek Wolszczak odnosząc się do pytania o konkurs odpowiedział, że dopiero konkurs jest 

ogłoszony dodając, że jutro odbędzie się przesłuchiwanie kandydata. Nawiązując do pytania 

dotyczącego wykreślenia z listy zabytków Wójt powiedział, że jest to jeden budynek, który 

uległ zawaleniu w Sławce Małej. 

 

Następnie Marek Wolszczak poinformował, iż na 1246 punktów adresowych, które gmina 

posiada w swojej ewidencji deklaracje dotyczące źródeł ciepła złożyło 824 mieszkańców, co 

oznacza, że są braki w 422 punktach adresowych, po czym zwracając się do radnych sołtysów 

i wszystkich mieszkańców poprosił o poinformowanie mieszkańców, ponieważ termin 

składania deklaracji upływa 30 czerwca, a jej niezłożenie skutkuje wysoką karą. 

 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono  

Informacja wójta gminy stanowi zał. Nr 7 do protokołu. 
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do pktu 4. Podjęcie uchwał. 

 

 do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kownatki. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kownatki wraz z uzasadnieniem 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIX/431/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Kownatki – stanowiącą zał. Nr 8 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo 

stanowiącej własność gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

miejscowości Kozłowo stanowiącej własność gminy Kozłowo wraz z uzasadnieniem 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

   - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIX/432/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

położonej w miejscowości Kozłowo stanowiącej własność gminy Kozłowo – 

stanowiącą zał. Nr 10 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu. 

do p-pktu 3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo 

stanowiącej własność gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

miejscowości Kozłowo stanowiącej własność gminy Kozłowo wraz z uzasadnieniem 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 
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Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

   - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIX/433/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

położonych w miejscowości Kozłowo stanowiących własność gminy Kozłowo – 

stanowiącą zał. Nr 12 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu. 

do p-pktu 4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

NEXERA Sp. z o. o.;  

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu 

na rzecz NEXERA Sp. z o. o. przedstawiła Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, 

energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LIX/434/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz NEXERA Sp. z o. o.– stanowiącą zał. Nr 14 do 

protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 15 do protokołu. 

do p-pktu 5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA - OPERATOR S. A. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu 

na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - podinspektor ds. 

drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIX/435/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A.– stanowiącą zał. Nr 

16 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 17 do protokołu. 

do p-pktu 6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA - OPERATOR S. A. 
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Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu 

na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - podinspektor ds. 

drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIX/436/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A.– stanowiącą zał. Nr 

18 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 19 do protokołu. 

do p-pktu 7) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kozłowo przedstawiła Joanna Cedlerska - 

podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr LIX/437/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok – 

stanowiącą zał. Nr 20 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 21 do protokołu. 

do pktu 5. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

Do pktu 6. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LIX Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 
 


